
ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 
- ΑΡΚΑΔΙΑ                5 ημέρες  

   
1ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –  ΤΡΙΠΟΛΗ. ( 650χλμ )  

         Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Με ενδιάμεσες στάσεις θα 
φθάσουμε στην Τρίπολη, όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Χρόνος ελεύθερος στην Χριστουγεννιάτικα στολισμένη πόλη. Διανυκτέρευση.  
2η μέρα: ΤΡΙΠΟΛΗ – ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ – ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – ΒΥΤΙΝΑ – 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

Πρωινό, αναχώρηση και φτάνουμε στο Λιμποβίσι, υψόμετρο 1.200μ. Εδώ 
σώζεται το σπίτι των Κολοκοτρωναίων. Πιο δίπλα, στις βαθειές δασωμένες 
χαράδρες, στέκει το Αρκουδόρεμα με την τόσο σημαντική συμβολή του στον 
απελευθερωτικό αγώνα. Σώζεται η εκκλησία της Παναγίας από το 1719 με 
ωραίες τοιχογραφίες. Λιμποβίσι και Αρκουδόρεμα, έμειναν γνωστά ως 
«Κολοκοτρωναίϊκα» και συνεχίζοντας για ορεινή Αρκαδία φτάνουμε στη 
Στεμνίτσα. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, που στεγάζεται σ’ ένα επιβλητικό 
πέτρινο κτίριο στο κέντρο του χωριού, συνεχίζει την παραδοσιακή τέχνη – οι 
Στεμνιτσιώτες ήταν διάσημοι για τις επιδόσεις τους στη μεταλλουργία και οι 
καμπάνες ορισμένων από τις πιο φημισμένες εκκλησίες των παραδουνάβιων 
χωρών λέγεται ότι φτιάχτηκαν από τα χέρια τους. Συνεχίζοντας την γνωριμία μας 
με τα υπέροχα ορεινά χωριά της Αρκαδίας, φτάνουμε στην Δημητσάνα, με 
πλούσιες ιστορικές μνήμες, με πανύψηλα πετρόχτιστα σπίτια, παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, καλντερίμια και στενά πλακόστρωτα δρομάκια. Τα βυζαντινά και 
εκκλησιαστικά κειμήλια, τα πέτρινα κτίρια, η άρτια τουριστική υποδομή καθώς και 
η αρχιτεκτονική ιδιαιτερότητα καθιστούν τη Δημητσάνα μια αρχοντική κωμόπολη. 
Χρόνος ελεύθερος για περιπλάνηση και γεύμα εξ΄ ιδίων. Επόμενος σταθμός μας 
η Βυτίνα, το λαμπερό διαμάντι του βουνού. Χρόνος για γνωριμία και έναν καφέ 
στη μικρή γραφική πλατεία της. Αφήνουμε πλέον την Αρκαδία και 
κατευθυνόμαστε  για Κόρινθο όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος στην όμορφη πόλη. Διανυκτέρευση 
3η μέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ – ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ – ΦΕΝΕΟ – ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑΣ  

  Πρωινό και αναχώρηση. Η γνωριμία μας με την ορεινή Κορινθία θα μας 
εντυπωσιάσει. Ανεβαίνοντας το βουνό Ζήρεια και διασχίζοντας τα γραφικά 
χωριουδάκια φθάνουμε στα Τρίκαλα Κορινθίας (τρείς συνοικίες), και συνεχίζοντας 
την πανέμορφη καταπράσινη διαδρομή μας φθάνουμε στη Φενεό και στη λίμνη 
της Δόξας. Τοπίο ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ. Η Κορινθιακή Ελβετία. Το ποντικονήσι της 
Δόξας με τον Άγιο  Φανούριο, και λίγο πιο πάνω ο Άγιος Γεώργιος του Φονιά. 
Συνεχίζοντας προς Στυμφαλία θα γευματίσουμε με τις παραδοσιακές τοπικές 
νοστιμιές της περιοχής. Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής θα πιούμε τον 
καφέ μας στο χωριό  Κάλιανοι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Κορινθο.  
Χρόνος ελεύθερος.  Διανυκτέρευση.  
4η μέρα. ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΑΡΧΑΙΑ ΝΕΜΕΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΝΔΗΛΑ - ΛΕΒΙΔΙ 
Πρωινό, και αναχωρούμε για τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Νεμέας, όπου 
τελούνταν κάθε δύο έτη οι περίφημοι αγώνες της αρχαιότητας, τα «Νέμεα». 
Συνεχίζουμε για το  Λεβίδι, κωμόπολη της Αρκαδίας, χτισμένη στις ανατολικές 
πλευρές του Μαίναλου σε υψομ. 850μ., και από εκεί στην Παναγιά Κανδήλα. 
Σφηνωμένη μέσα στη σπηλιά ενός αγέρωχου βράχου, εντυπωσιακή, χτίστηκε όχι 
εκεί που σκόπευαν οι άνθρωποι, αλλά εκεί που υπέδειξε το Άγιο φως. Έχει μείνει 
στην ιστορία γνωστή για την προσφορά και την συμμετοχή της στην Ελληνική 
Επανάσταση. Θα γευματίσουμε εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.  
5η μέρα : ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ(500 χλμ) 
Πρωινό και η μέρα μας θα ξεκινήσει με την επίσκεψη μας στον βράχο του 
Ακροκορίνθου σε ύψους 575μ. Στο εσωτερικό του υπάρχουν απομεινάρια ναών 
από όλες σχεδόν τις χρονικές περιόδους. Η θέα προς τα τέσσερα σημεία του 
ορίζοντα εκπληκτική. Η νέα πόλη της Κορίνθου, το Λουτράκι, η θάλασσα του 
Κορινθιακού, αλλά και του Σαρωνικού, οι πεδιάδες της Κορινθίας και άλλα, 
ανάλογα με την καθαρότητα της ατμοσφαίρας. Kαι η επιστροφή μας αρχίζει. Mε 
διάφορες στάσεις φτάνουμε στην Θεσσαλονίκη.  

 

Αναχώρηση στις 

22/12 
 

Hotel 
ALEX 2* Τρίπολη  &  
EPHIRA 3* Κόρινθο 

 

249€ 
Με πρωινό  

 

 Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 159€ 
 Επιβάρυνση μονόκλινου  
+ 110€  

 
 
 
 
Περιλαμβάνει: 

Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα 
Συνοδό του γραφείου µας 
Διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο. Πρωινό.Ασφάλεια 
αστικής επαγγελµατικής 
ευθύνης.  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους μουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Φόρος διαμονής  
τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 
 

 
 


